
Vážené delegátky, vážení delegáti, drahí priatelia, 

Pred tromi rokmi som vstúpil do Kresťanskodemokratického hnutia. Vstúpil som do strany, 

ktorá dlhých osem rokov nebola v parlamente. Svojimi skúsenosťami som chcel pomôcť KDH 

dostať sa späť tam, kam patrí - na pôdu Národnej rady Slovenskej republiky. Som šťastný, že 

sa nám to spoločne podarilo. Od voličov KDH som dostal 12 259 preferenčných hlasov, ktoré 

ma zaväzujú, aby som  dôstojne, odborne a vecne zastupoval kresťansko-demokratických 

voličov na pôde parlamentu. Dnešná situácia, v ktorej sa Slovensko po 2,5 roku vládnutia 

Róberta Fica nachádza, je alarmujúca.Vládna koalícia zásadným spôsobom oslabuje právny 

štát. Snaží sa zachrániť  vlastných ľudí pred spravodlivosťou a zlyháva v boji s korupciou. V 

ekonomickej oblasti sa Slovensko pod ich vedením prepadá na posledné priečky vrámci krajín 

EÚ. Nevie zabezpečiť sociálnu spravodlivosť, zavádza plošnú pomoc namiesto 

adresnej,nešetrí na sebe a  nepremyslenými opatreniami konsolidácie brzdí ekonomický rast. 

V zahraničnopolitickej oblasti spôsobuje Slovensku reputačnú hanbu. Róbert Fico nás svojou 

politikou na všetky štyri svetové strany vzďaľuje od našich prirodzených partnerov v Európskej 

únii a ťahá k autoritárnym režimom.  Jeho nečinnosť pri diverzifikácii energetických zdrojov 

nás  priamo ohrozuje. A mohol by som ďalej pokračovať jednotlivými ministerstvami, ktoré 

nepracujú na  zlepšení životnej situácie ľudí a častokrát ich situáciu dokonca zhoršujú. Na 

Slovensku sa rodí historicky najmenej detí, rodinná politika výrazne zaostáva a mladí ľudia 

vidia opäť perspektívu mimo našej krajiny. Toto nie je Slovensko, ktoré chceme. Slovensko 

má na viac. Je povinnosťou KDH, aby sme spoločne pracovali na alternatíve k tejto neschopnej 

vláde. Aby sme pripravili záchranný plán pre Slovensko. A k tomu by som chcel svojimi 

skúsenosťami prispieť.  Preto sa dnes uchádzam o Vašu dôveru. Ako podpredseda strany by 

som chcel pracovať na týchto troch prioritách. Po prvé – posilniť stranu navonok. Musíme byť 

jasne čitateľní ako alternatíva súčasnej koalíce. Verejnosť od nás potrebuje počuť  

zrozumiteľný plán ako naštartovať ekonomický rast, zabezpečiť sociálnu spravodlivosť, 

zlepšiť zdravotníctvo, školstvo a  iné oblasti. Potrebujeme predstaviť jasnú víziu  ako chceme 

bojovať s korupciou, ako vrátiť ľuďom dôveru v právny štát a  spravodlivosť a  ako ukotviť 

Slovensko opäť medzi demokratickými krajinami.  Zároveň nesmieme stratiť vlastnú tvár a  

rozvíjať rodinnú a hodnotovú politiku. Po druhé – pracovať na profesionalizácii strany. Pomôcť 

optimalizovať vnútrostranícke procesy a budovať jednotu v strane. Rozdielne názory majú byť 

vnútrostraníckym procesom hľadania najlepšieho riešenia, ale navonok musíeme vystupovať 

ako jeden tím. Osobné ambície musíme vedieť podriadiť záujmom strany a Slovenska. Veľmi 

by som si prial, aby sme ako strana vedeli pritiahnuť viac mladých ľudí a aby sme vedeli dať 

v politike väčší priestor ženám. Verím, že spoločne budeme budovať  modernú, konzervatívnu 

umiernenú stranu. Po tretie – chcem sa naďalej venovať zdravotníctvu, ktoré nevyhnutne 

potrebuje zmenu a  systémové riešenia. Zdravotníctvo by malo byť jednou z hlavných priorít 

KDH. Nesmierne si vážim dôveru, ktorú som dostal od predsedu Milana Majerského, ktorý ma 

na podpredsedu hnutia nominoval. Jeho ponuku som prijal s pokorou. Nie kvôli funkcii, ale 

preto, lebo chcem, aby Slovensko bolo lepšou krajinou, aby KDH bolo jasnou alternatívou 

súčasnej koalície, aby sme po nasledujúcich voľbách boli vládnou stranou, ktorá je odborne a 

hodnotovo pripravená pracovať v prospech občanov Slovenska. Ak získam Vašu dôveru, 

budem robiť všetko preto, aby sme tento cieľ spoločne dosiahli.   

Ďakujem Vám.  


